Test — 11.5.
Trojihelnik — vnitini a vnéjsi ahly

1) Vypocti oznacené uhly.
2) Vypocti -zapis velikosti pouze vnéjsSich uhld trojuhelniku.
3) Secti vnitfni Uhly v trojuhelniku.

pt.1 — velikost oznacenych thla
a1=180°-106°30"=73°30"
y=180°-140°=40°

B =180°-(106°30"+40°)=33°30"
B 1=180°-33°30"=146°30"

B2=33°30"

pt.2 — velikost vnéjSich thla trojtihelniku
73°30°, 146°30°, 140°

pt.3 — soucet vnitinich Ghli v trojuhelniku
106°30°+33°30"+40°=180°

Pfimky p a q nejsou rovnobézné.
4) Vypocti oznacené uhly.

5) Vypocti -zapis velikosti pouze vnéjsich uhld trojuhelniku. 6%

pi.4 - velikost oznacenych thla a.
€=180°-52°=128° q
B=180°-(52°+39°)=89° Ly Q

¥=180°-(89°+35°)=56°
0-89° P

pi.5 — velikost vnéjSich thli trojahelniku
128°,°180°-39°=141°, 35°+56°=91°

6) Vypocti oznacené uhly.

7) Pojmenuj podle velikosti vnitfnich uhll dva trojuhelniky z obrazku.
8) Vypocti -zapis velikost 4 vnitfnich Ghld ¢tyrahelniku. Y B o
9) Secti vnitini Uhly ¢tyruhelniku.

LL
L

pt.6 — velikost oznacenych thla 202
a=180°-(35°+90°)=55°

B=90°-55°=35°

y=180°-(20°+35°)=125° 35° £l g

pi.7 — pravouhly a tupouhly trojihelnik

pt.8 — velikost vnitinich Ghli v ctytthelniki
35°+20°=55°

90°

90°

125°

pt.9 — soucet vnitinich Ghlia v ¢tyfuhelniku
55°+90°+90°+125°=360°



